Школа № 52. Олімпіада з інформатики. II тур

1. Нехитрий пасьянс.

Сашкові було нічого робити, і він вирішив розкласти пасьянс. Він виклав 36 карт стандартної колоди у ряд задньою стороною догори. Після цього йому слід перегорнути перші n карт. Пасьянс буде вважатися таким, що зійшовся, якщо всі ці n карт будуть однієї й тієї самої масті. Допоможіть з’ясувати Сашку, яка ймовірність того, що пасьянс зійдеться.
У вхідному файлі trivialp.dat задане єдине число n. У вихідний файл trivialp.res виведіть одне число — ймовірність у відсотках того, що пасьянс зійдеться. Якщо відповідь неціла, слід округлити її у меншу сторону до найближчого цілого числа.
Приклад вхідного файлу:

2
Приклад вихідного файлу:

22
2. Суперечка.

Петрик та Сашко придумали по числу, а тепер сперечаються, чиє більше. Допоможіть їм знайти відповідь на це питання.

У файлі debate.dat через пробіл вказано два натуральних числа — числа, що задумали Петрик та Сашко відповідно. Кількість цифр у кожному з чисел не перевищує 100. Визначіть, чиє число більше. У файл debate.res виведіть «1» — якщо число, що задумав Петрик, більше, «-1» — якщо більшим є сашкове число і «0», якщо числа, що задумали хлопці, рівні.

Приклад вхідного файлу:

333 765

Приклад вихідного файлу:

-1

3. Прості цифри.

Сашко зацікавився простими числами — тими числами з натурального ряду, що не мають дільників окрім одиниці і самих себе. Хлопець виписав один за одним перші (найменші) n простих чисел. Допоможіть йому порахувати суму цифр, що опинилися на папері.

Вхідний файл pdigits.dat містить єдине число — кількість чисел, що записав Сашко. У вихідний файл pdigits.res виведіть суму всіх цифр, які він записав. Відомо, що n ≤ 1000.
Приклад вхідного файлу:

5
Приклад вихідного файлу:

19
